

出租或转让
7405 永祥山水农庄餐厅出租或转让 13857958667

出租或转让
7414 南马机械工业园 注塑厂,塑机 80 克至 2000 克塑机十数台,压铸机 160 吨至 280 吨二台,内设 5 吨行车,共占地 2000 m²,可生产装配,设备完善,业务稳定,可租可整体转让。电话:13645892187

厂房转让
7081 武义城区一万多平方米,可分割 13906795439

厂房出租
7287 东永高速永康东出口 泉湖工业基地底楼 1300m² 交通便利 13858911767

厂房出租
7346 烈桥工业区标准厂房 2800 m² 出租。电话:13967923005,641005

有一种年味叫“安心守护”

一年之中,除夕是人们心里最有团圆意义的时刻。一桌精心烹饪的年夜饭,一群久不相聚的亲朋好友,一场欢乐喜庆的问候和闲谈,春节里人们最执着的,便是这一年之中难得的相聚。而有这样一群特殊的人,他们因为工作需要,缺席了这个团聚的日子,默默坚守在岗位。

这个春节,因为他们的坚守,才有了对生命强大的守护;因为他们的坚守,才能享受各种便捷的服务;因为他们的坚守,才织就了那不断层的安全网;因为他们的坚守,才有了那条为他乡游子铺上的温暖回家路。在这里,让我们将镜头转向这些忙碌的身影,向这些坚守在一线岗位的人们致敬。

放弃除夕团圆 只为患者安康

快快快!病人昏迷,监护心率 20-30 次/分,马上准备高浓度葡萄糖,进行胸外心脏按压、气管插管,接上呼吸机吸氧。除夕夜,当家家户户团聚在一起吃年夜饭、看春晚,市一医急诊科抢救室却是另一番忙碌景象。

18 时 30 分,市一医急诊科副主任、副主任医师潘君枝刚与同事一起,从死神手中抢回一名糖尿病患者。

再晚 3 至 5 分钟,可能就回天乏术了,真是不幸中的万幸。看到患者生命体征逐渐稳定,意识清醒,潘君枝松了一口气。但这边抢救刚结束,又有多名患者家属上前询问情况,潘君枝根本没有停下来的间隙。

腊月廿九、大年三十,每天从晚上 6 时到第二天上午 9 时,潘君枝已经坚守了两个晚上。从 2004 年参加工作至今,对于春节值班,潘君枝已经习以为常。她告诉记者,从廿九到三十,急诊科每晚接待患者近 200 名。春节期间,除了常规急症患者,还有节日病患者,加之部分门诊停诊,急诊科过年都比平时更忙,工作量要翻倍。

因为晚上 6 时要回医院值班,我家下午 4 时就吃年夜饭了,早点接班也能让白天值班的医生早点回家团圆。潘君枝笑着说,孩子大的 10 岁小的 2 岁,孩子们有时撒娇说,妈妈你能不能不去上班。但是这么多病人等着我,为了病人,急诊人停不下来。

正如潘君枝所说,一有急救车或患者家属将患者送来,医护人员马上下前,测值、记录、抢救、拿药、护理,一刻不停。记者采访时,就有糖尿病、心脏病、重症肺炎、流感等患者陆续被送到抢救室。春节人们健康防范意识薄弱,酒精中毒、胃炎患者也是常客。

治病救人,本来就是医生的责任。春节值班,习惯了。不过,潘君枝也提醒广大市民,在医疗资源紧缺的当下,部分病情较轻的患者可以选择多休息继续观察病情,或者先到基层医疗机构就诊,或者白天再到急诊科就诊,把夜间宝贵的医疗资源让给真正需要急救的重症患者,因为对他们来说,时间就是生命。

24 小时守在电话旁 真情服务市民

除夕夜,团圆饭本是主角。丁酉年腊月三十,下午 5 时之后,微信朋友圈就被各种令人垂涎欲滴的美食刷屏,其中一碗泡面的照片显得格外突兀。这是 8890 话务员陈艳理的晚饭。当天,她和另外一名话务员胡洁瑶值班,中午还能点外卖,晚饭连外卖都没了,只能泡面替代。一碗泡面,



除夕夜的市公安局情指联动中心

她们吃得津津有味。

这是陈艳理第二个没有与家人一同跨年的除夕夜,胡洁瑶则是第一次。对于除夕夜这个特殊的日子要值班这事,这两名 90 后姑娘说,能借 8890 平台,尽自己微薄之力帮助市民更好地跨年,她们感到很满足。

知道今天要值班,我家昨夜就吃了年夜饭。说到这里,陈艳理表示家人很支持她的工作。趁着没有电话进来的空档,她开始整理当天来电求助的内容。据了解,当天接到的电话中,需要汽车抢修的单子较多,有需要搭电的、轮胎漏气的。

您好,这里是永康 8890,很高兴为您服务,请讲。记者采访时,电话再次响起,陈艳理接起电话。来电的是家住明珠新城的吴女士。她们一家人高高兴兴吃完年夜饭回家,却发现自家停车位被其他车子堵住了。

车上没有车主号码,我第一时间就想到 8890 了。吴女士说,当她将车子的信息告诉话务员后,话务员很快就联系上车主。

当记者离开 8890 便民服务中心时,她们的工作还在继续。这轮值班从当天早上 8 时,一直持续到年初一早上 8 时。

每个节日都是平凡工作日

大年三十,万家团聚,但市公安局情指联动中心(原 110 指挥中心)内却依然灯火通明。大年三十晚上 6 时 30 分,记者来到情指联动中心,8 名民警和接警员正坐在电脑前,忙碌而有序地接听电话、录入情况,下达指令。最近是特殊时期,一个班次 24 小

时,从今天的早上 8 时 30 分值班到次日早上 8 时 30 分。情指联动中心副主任黄胜告诉记者,记者 6 时 30 分到时,刚好年夜饭后的接警小高峰过去,接警员们分批在办公室简单吃了晚饭。

叮铃铃,叮铃铃,一阵急促的电话铃声响起,接警员王弈羚迅速接起,你好,110,请讲。你好,我需要挪车。移车请联系 88900000。好的,祝新年快乐。王弈羚是第一次在大年三十值班,她说,虽然不能和家人一起吃年夜饭,但听到有人在电话里对自己说新年快乐也是特别开心。

虽然节假日大家都放假了,但违法犯罪份子不会放假,群众的求助咨询也不会停歇,越是节假日对大家的要求越高。黄胜说,无论什么节日,只要值班,他就是一个平凡的工作日。

8 时 50 分,记者在接警记录上看到,当日共计接到各类报警电话 700 余个,在这些电话中,有人喝醉酒躺在马路上,有人举报燃放烟花爆竹,有人打架,有发生交通事故。110 的职能已经从过去比较单一的案件类报警,向应急案件处理和救助与应急联动转变。

8 时 50 分,记者离开情指联动中心时,民警和接警员们依旧在岗位上坚守,就如平凡的一个工作日。

迎送南来北往客 站台过个别样年

16 日晚上 9 时 20 分,送走最后一趟列车,刚回到值班室的客运员金伟强迫不及待拿出手机,给在家里等了一晚上的孩子打了一通视频电话。

爸爸,新年快乐!电话那头的孩子显然早做好了准备,电话刚接通就率先给金伟祝福。想爸爸了吧,晚

饭在哪吃的啊?吃得好不好?在工作岗位上严肃了一天的金伟强露出慈父笑容。在外婆家吃的,吃得可好了,爸爸什么时候回来啊?视频中,孩子的话让金伟强一阵沉默。

孩子出生以来,金伟强几乎就没有陪孩子过过年。毕竟,铁路人是没有节假日的,48 小时轮值休息,到了节假日反而更忙,即使轮到休息的也随时可能被抽调回来加班。

大年三十晚上的乘客已经很少,每趟车站台上也往往只有几名旅客,还没有南站的工作人员多,有一趟车甚至没有一名旅客上下车。但每一趟车的接送金伟强都还是一丝不苟,面朝火车驶来方向立正注目,在列车擦身而过的瞬间向左转,两分钟后再向左转立正目送列车驶离车站。

旅客都安全回家了,我们就可以放心过年了。在金伟强对面的 2 站台,客运值班员王蕾送完最后一趟车也给家里爸妈打了通电话。第二年在永康南站过年的王蕾已经是老客运,今年正好是她第十年在外过年,爸妈特意提前一天跟她吃了年夜饭。

好啦,不多说了,我们要回去吃饭了。当晚 9 时 30 分,王蕾收拾好东西回宿舍,准备再吃第二顿年夜饭。

跟去年一样,永康南站当晚上班的工作人员一起做了一桌丰盛的工作餐,但王蕾负责的列车多且集中,没时间好好坐下吃,刚吃一会就得起来去接车,最终只得匆匆吃了 4 个饺子。事实上,当晚上班的南站人都如她一样没能好好吃上年夜饭。

安全送走最后一批旅客,王蕾脱下制服,终于能坐下来继续自己的年夜饭。

□记者 李梦楚 任晓 陈凯璐 王导

欢